Cognome e Nome Firma

ANALISI A
Appello del 29-01-2007
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1 ili% ( - + e + 8cos(8z ——41r)) = /_f‘é)
, x 7., 147 ;T
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3. Sia f:R — R definita da f(z) = 323|z| + |z|arctan(3z), Vz € R..
Quali delle seguenti proprieta ha la funzione f in tutto R 7
A) f &continua; B) f & derivabile; C) f & pari; D) f & limitata inferiormente;
E) f & limitata superiormente; F) f & dispari; G) f & periodica; H) f & monotona.
(N.B. La risposta a questa domanda sara considerata esatta, se e solo se saranno indicate
tutte e sole le proprietd che ha effettivamente la funzione f , fra quelle riportate qui sopra.)

A-B-F -

4. Sia f(z) =€) 152" —1,Vz € R . Sia g la funzione inversa di f .

1
Allora m vale » L\‘ O

5. Sia y = g(z) 'equazione della retta tangente alla curva C di equazione y = ot 4+ dg 4@ D

nel punto (zo,70) = (1,6) di C. Allora g(0) vale | iO

6. Sia f(x) = (z*+6)sin(6z)+ (z+1)arctan(6z) , Vo € R . Allora f’(0) vale LL/Z,

e Per ognuna delle 12 domande : 2 punti, se la risposta é esatta ; 0 punti, se la
risposta & sbagliata o non e data.

e La prova e superata e lo Studente & ammesso alla prova orale, se il punteggio
totale cosi ottenuto & maggiore o uguale di 18 punti (cioé se le risposte esatte
sono almeno 9).

¢ Tempo a disposizione: 2 ore.
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. L or1 7
. L’integrale /6—7 (E + 1= e’7) dz vale 4, L“

. Sia g:R— R definitada: g(z)=z+1,Vz<0;9(z)=e%,vVz>0.

+oco
Sia J = / z)dz . Allora 16 J vale
B 9(z) iO

Sia f(z) = 3+32? — z°,Vz € R . Siano x; e z gli unici due punti di massimo relativo
della funzione f ;sia z, I'unico punto di minimo relativo della funzione f .

Allora 2 f(zm ) + f(z1) + f(za) vale /1 (0

Sia u: R — R la soluzione del problema di Cauchy :
v (z) = du(z) +4e** Ve € R; u(0) = 1.

Allora e*u(—1) vale . g

Sia y:R — R la soluzione del problema di Cauchy :
y'(t) —y(t) = 5t,Vte R; y(0) =1, y'(0) =6 .

Allora y(2) +y'(2) vale _— ig

. lar‘ 3 1 . A_
= - . All I val
Sia I [% (m cos(6z) ~ 6xsm(3x)) dz ora 971 vale . 15‘

s Per ognuna delle 12 domande : 2 punti, se la risposta & esatta ; 0 punti, se la
risposta e sbagliata o non & data.

o La prova & superata e lo Studente ¢ ammesso alla prova orale, se il punteggio
totale cosi ottenuto & maggiore o uguale di 18 punti (cioé se le risposte esatte

sono almeno 9).
s Tempo a disposizione: 2 ore.



